

Заслуженные юристы



Александр Михайлович ГУБИН, заместитель председателя ФАС Московского округа

Родился 20 октября 1959 г. После окончания школы поступил на юридический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова, который успешно окончил в 1981 г. Был распределен на работу в Государственный арбитраж РСФСР, где проработал в должностях старшего ревизора, старшего консультанта, заместителя начальника и начальника отдела надзора до 1992 г. В апреле 1992 г. был назначен судьей — председателем судебного состава ВАС РФ. В 1995 г. вступил в должность заместителя председателя суда — председателя гражданской коллегии Федерального арбитражного суда Московского округа. Имеет высший квалификационный класс судьи, почетное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации». Кандидат юридических наук.



Пятнадцать лет — это большой срок как по профессиональным меркам, так и по человеческим.

Мне посчастливилось работать в суде с момента его образования. Тогда многие сомневались в целесообразности создания кассации в качестве самостоятельной инстанции, вопросов была масса, начиная с технического обеспечения и заканчивая полномочиями и пределами рассмотрения дела.

Во многом благодаря тем людям, которые стояли у истоков создания суда — а многие из них работают и по сей день — за короткое время удалось развеять эти сомнения. Постановления Федерального арбитражного суда Московского округа стали ориентиром как для судов региона, так и для коллег из других округов.

Перейдя на работу в ФАС Московского округа из Высшего Арбитражного Суда, я никогда не сожалел о сделанном выборе и горжусь, что принял участие в его становлении.

Мне приятно, что я работаю в коллективе профессионалов с большой буквы, и я хочу пожелать коллегам не останавливаться на достигнутых успехах, держать высоко поднятую планку, развиваться творчески.